



Убийца и вор предстанет перед судом

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР закончено расследование убийства и кражи на территории г. Сарапула.

Житель города Сарапула Сергей К. нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками, ранее промышлял кражами имущества граждан.

В 2009 году он познакомился с преподавательницей профессионального училища №26 г. Сарапула Татьяной, которая уже на протяжении нескольких лет жила одна.

Вошел к ней в доверие и стал ходить к ней в гости, вместе они употребляли спиртное. 15 июля 2012 года когда у женщины был день рождения, пьяный Красноперов с наглостью ворвался в ее квартиру, где в это время Татьяна была с подругой, которую она попросила уйти, поскольку к ней пришел Сергей.

После употребления спиртного между Сергеем и Татьяной произошла ссора и разъяренный Сергей взял нож и убил свою знакомую. Оказавшись один в квартире, он решил смыть следы преступления стер свои отпечатки пальцев и постирал одежду.

Но на этом злодей не успокоился и взялся за старое — решил похитить ее имущество. Забрал деньги и другие ценности. 7 дне не могли раскрыть данное преступление, но все же вскоре удалось изобличить вора и убийцу.

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР Сергею К. предъявлено обвинение по п. "в" ч. 2 ст. 158, ч.1 ст. 105 УК РФ — кража и убийство.

Утвержденное прокурором обвинительное заключение с уголовным делом по обвинению Сергея в совершении кражи и убийства, направлено в суд. За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

12 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690074>